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Montageanleitung für Montagerahmen 
Art.-Nr.: 43521 
1. Montagerahmen auf das Gehäuse stecken. 
2. Schalttafel gemäß rückseitiger Skizze ausschnei-

den und bohren. 
3. Mit beiliegenden Senkschrauben und Muttern Ge-

rät in Schalttafel montieren. 

 

Installation Instructions for Mounting Frame 
Part No.: 43521 
1. Plug the mounting frame onto the housing. 
2. Cut out the control panel according to the sketch 

on the rear and drill. 
3. Use the enclosed countersunk head screws and 

the nuts to mount the device to the control panel. 

 

Notice de Montage pour Cadre de Montage 
Code Article : 43521 
1. Mettre le cadre de montage sur le boîtier. 
2. Couper le tableau de commande (voir le dessin au 

verso) et percer. 
3. Monter l'appareil sur le tableau de commande en 

utilisant les vis noyées et les écrous. 



 

Schalttafelausschnitt / Control panel cut-out /  
Découpure dans le tableau de commande 

 
 


